

西四路与济南路交叉口7日起封闭施工

5米宽过街天桥下旬现雏形

本报7月5日讯(记者 顾松) 7月5日,记者从东营市西城改造指挥部了解到,7月7日起,西四路与济南路交会处将封闭施工,期间新建一座宽5米,平面布置采用“井”字形,四个方位各设置一组人行梯道及自动扶梯的过街天桥,预计7月23日结束施工。

据了解,西四路综合改造工程列为东营市2012年重大工程,在西四路济南路交叉口新建的这座人行过街天桥,将是改造工程的重点之一。西城改造指挥部工作人员告诉记者,过街天桥以“人车分流”为总体构思,平面布置采用“井”字形,分别

跨越西四路和济南路主车道,四个方位各设置一组人行梯道及自动扶梯。天桥净宽5米,采用钢箱梁结构,主梁及墩柱外立面采用铝塑板装饰。为丰富桥梁整体景观效果,天桥上设置了绿化和夜景照明。

为配合新建人行过街天

桥施工,东营市公安局决定从7月7日至7月23日,对西四路与济南路交叉路口实行道路交通管制。7月7日23时至7月8日6时,路口东侧(济南路)封闭施工;7月8日23时至7月9日6时,路口南侧(西四路)封闭施工;7月13日23时至7月14日6时,路口西侧(济南路)封

闭施工;7月19日23时至7月20日6时,路口北侧(西四路)封闭施工。

7月9日、7月14日、7月20日、7月22日,路口南北向(西四路)半幅封闭施工;7月10日至7月11日、7月15日至7月16日、7月21日、7月23日,路口南北向(西四路)1/4车道封

闭施工。警方提醒广大市民,封闭施工期间,行经该路段的车辆请绕行通过;半封闭施工期间,过往车辆、行人请自觉遵守交通安全法规,服从交通指挥,减速慢行。对于违反通告规定的,公安机关交管部门将依法予以处理。

整治占道经营

7月4日,东营市公安局河口分局交通管理大队二中队联合河口区公路局,整治马路市场占道经营违法行为,此次行动,共出动警车3辆,警力12人,在整治占道经营违法行为的同时,加强对沿街商贩的交通安全教育,告知其占道经营的危害和严重后果,从源头上杜绝占道经营违法行为的发生。

本报通讯员 张景霞 张立华 本报首席记者 聂金刚 摄影报道



东营市城市管理局——

25支抢险队应对城市汛情

本报7月5日讯(记者 李金金) 7月4日到5日东营市区的一场中雨,给城市防汛工作敲响了警钟。5日,记者从东营市城市管理局获悉,全市共组建25支共1500余人的城市防汛抢险队伍,应对防汛工作。

东营市城市管理局督导各县区(开发区)进行防汛工作自查。东营港开发区市政局针对临港多大风、风暴潮的实际,将港区划分为3个重点防汛区域,配备了直径150mm排水泵一台,直径300mm排水泵4台,200千伏变压器一台,能及时对暴雨、风暴潮袭击产生的汛情进行应急处置。利津县投资1880万元实施了城区雨污分流一体工程;广饶县投

资3730万元新建了潍高路等三处雨水泵站。

全市组建25支共1500余人的城市防汛抢险队伍。市住建委、市交通运输局、东营区政府、东营经济开发区管委会、油田公共事业部、市公交公司等6个主要责任单位组建了6支抢险救援队伍,配备了30台防汛抢险车辆,建立了花名册,明确了责任人及联系方式。汛期期间进入24小时全天候值班状态,确保各责任单位能够及时掌握雨情。将中心城区所有道路、桥梁、泵站、公园水系、水源地及易积水路段等重点部位,落实10个相关责任单位分工负责,安排专人不间断巡逻。

东营区城市管理局——

城市防汛“一把手”负总责

5日,记者从东营区城市管理局获悉,城区各街道组建了7支共479人的城市防汛抢险队伍,进行培训和应急演练,为防汛做好准备。

东营区城市管理局建立了“一把手”负总责的城市防汛工作责任制,领导班子包片区,中层干部包路段、包泵站,监督指导做好片区排水工作。实行24小时值班和领导带班制度,将汛情及时上报,确保防汛工作万无一失。

另外,从3月份开始,区域管局就组织各管养单位对排水管道及收水井进行了全面清理,并对所有泵站进行了检修,对61台水泵进行了全面体检,对泵站外部环境进行了整治。严格落实排水管网日巡检制度,发现破损井盖、管道堵塞等情况立即更换、清理,确保发现问题不过夜。(本报记者 李金金 本报通讯员 徐金龙)

安监局通报上半年生产运行情况

各类事故死亡人数降一成

本报7月5日讯(记者 王健) 5日下午,东营市安监局召开2012年安全生产新闻发布会,通报了上半年全市安全生产运行情况及全国第十个安全生产月东营活动开展情况。

据了解,今年1-6月份,全市共发生各类事故323起,死亡60人,事故起数、死亡人数同比分别下降11.99%、13.04%;发生较大道路交通事故1起,死亡4人。截止目前,全市取缔非法化工窝点236处,立案查处非法制贩运

烟花爆竹案件8起,取缔“三无”船舶5艘,非法营运车辆87辆,查处非法在建工程项目72个,治理各类违规违章行为2238起。对受理的7起群众举报进行了核查,依法对涉及非法生产、经营的单位进行了严厉打击。

“安全生产月”期间,市政府安委会结合实际,精心策划了十一项重点活动,并根据活动开展情况,认真进行总结评比,将对评出的优秀组织奖单位进行通报表彰。

春季门诊慢性(大)病 鉴定复审结果公布

本报7月5日讯(记者 李金金 通讯员 高钧) 5日,记者从东营市人力资源和社会保障局获悉,根据《东营市城镇职工医疗保险门诊慢性病管理办法》和《东营市城镇居民基本医疗保险门诊统筹暂行办法》有关规定,市社会保险管理服务中心对申请门诊慢性(大)病复审的人员进行了鉴定,复审结果已在市

人力资源和社会保障网上公布,有关人员可登录查询。

据了解,通过鉴定的城镇参保职工须于7月13日前持1张1寸彩色免冠照片、身份证(或社保卡)到东营市社会保险管理服务中心办理门诊慢性(大)病证,并选择就诊的定点医疗机构。通过鉴定的城镇参保居民发证时间另行电话通知。

上半年新增城乡就业5.4万人

城镇登记失业率保持在2%以内

本报7月5日讯(记者 李金金 通讯员 高钧) 5日,记者从东营市人社局获悉,全市各级公共就业服务机构坚持政策推动、产业拉动、创业带动和服务促动的就业方针,全方位促进城乡劳动者稳定就业,今年全市城乡新增就业54039人。

据东营市劳动就业办公室负责人介绍,结合“就业政策惠齐鲁”行动,建立了岗位开发、职业培训、就业援助

“三位一体”的困难群体就业帮扶机制,及时为“4050”人员等就业困难群体提供岗位信息,确保城镇零就业家庭和农村零转移就业贫困家庭实现“动态清零”。今年上半年,全市新增城镇就业22631人,其中再就业6741人,困难群体就业1216人;新增创业7388人,带动就业26884人;城镇登记失业率为1.86%,连续多年控制在2%以内,全市就业局势保持了总体稳定。

“东营移动”杯“暑”你快乐”营销秀第一期9日开始 周末还可继续报名营销秀

本报7月5日讯(记者 李莎娜) 5日,由本报联合中国移动山东公司东营分公司主办的“东营移动”杯“暑”你快乐”营销秀第一期活动即将开始,前来现场报名的学生和家长络绎不绝。

5日上午,东营市实验中学的刘亚宁在爸爸的带领下来到报社。刘先生说:“我在《齐鲁晚报》上看到了这次活动,就想让她锻炼锻炼,提高一下适应社会的能力。”

此次暑期营销秀由中国移动山东公司东营分公司独家冠名,同

时,协办单位也在火爆招募中。

2012年暑期营销秀分两期进行,每期周期为两周,参与活动的选手可免费获得20份《齐鲁晚报》(价值10元)。卖完后,营销小能手可再批发《齐鲁晚报》销售。本报还将评出营销金奖2名(奖金600元)、银奖6名(奖金400元)、铜奖10名(奖金200元)。

本报营销秀招募以城区中小学生

为主,现场报名需携带户口本或复印件,报名时请家长随行。

报名地点:东城府前大街75号大众日报楼二楼216室。

咨询电话:8065000



创建“文明交通示范公路”

河口交警查处违法行为26起

本报7月5日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 张景霞 周秀成) 7月5日是“文明交通示范公路”创建暨“七治三推进”专项行动集中统一行动日。东营市公安局河口分局交通管理大队开展了专项行动,出动警车3辆,警力12人,检查过往客运车辆、大货车及危化品车辆150余辆,查处交通违法行为26起。

行动中,大队民警对7座

以上客运车辆、危化品运输车辆、大货车作为重点检查对象,依法严厉查处超员、超载、超速、无牌无证、疲劳驾驶、酒后驾驶等违法行为。

执勤民警对驾驶员轻微交通违法行为进行批评教育后给予放行;对客车超员、货车超载、机动车故意遮挡号牌、无牌无证上路、违法停车等严重交通违法行为依法严格查处。